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Soluticn DEL CAHPo LEJANO : interviene
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Trtroducimos Lo fundo'n de corriente \l’ :
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Si neesitamas que [ (F')dy este acotada,

v=o .]( o (1) °
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Cofafso.ndo fas condiciones (3) ¥ (4)
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B volor de “x" se oktiene de a?Qica.r o Condicion de Contorno que falta :
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FQu:io a traves de una seccion “x" del chorro :
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3 = J?;dﬁ = ZJuda, C(‘,:meum = (\,22/3 ("x);; Isech‘(%m 'L) dy -
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F‘udo en X=0:
o NO ES NuLO ORVIAMENTE
9 = $(x=0) = J “°(&)"}} No Sustituir x=0 en (o expresion de g(x) dicectamente
A pues la expresion de ‘" utilizada sdlo vale QeJ'os
En’tonces :
u ((UH s 13 EL Chormo ArmASTRA FLuino DESDE EL
g 2-9 - 9 VX 3 . .
- - = ( 36 X EXTERIOR. Y Lo INCORPORA A Su REGioN
t Ut Re H (ARRASTRE DEL CHorno).
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por gjempllo EL CHopno AcABARA
TX = TRC SIENDO  TURBULENTO




